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Türkiye 

Dolar/TL güne 35.5650 seviyesindeki yeni zirvesinde başlarken, önümüzdeki haftaki faiz 
kararı öncesi piyasa katılımcıları anketi ile TCMB'nin işdünyası ile ilkini düzenleyeceği 'Para 
Politikası ve Makroekonomik Görünüm' toplantısı takip edilecek. 

Yatırımcıların dikkati Pazartesi günü tekrar başkanlık koltuğuna oturacak olan Donald 
Trump'ın politikalarına yoğunlaştı. Trump'ın devir teslim töreni ve aynı günün resmi tatil 
olması nedeniyle bugün piyasalarda temkinli bir tutum görülmesi bekleniyor. 

Öte yandan Dünya Bankası, 2024 için Türkiye ekonomisine ve küresel ekonomiye dair büyüme 
tahminini yükseltirken, 2025 ve 2026 için Türkiye'nin büyüme tahminini düşürdü. 

Dünya Bankası dün akşam yayımladığı raporda 2024 için küresel büyüme tahminini geçen yıl 
Haziran'da açıkladığı %2.6'dan %2.7'ye yükseltirken, Türkiye için 2024 tahminini %3'den 
%3.2'ye çıkardı. 

Reuters anketine göre TCMB'nin önümüzdeki hafta gerçekleşecek yılın ilk Para Politikası 
Kurulu (PPK) toplantısında bir haftalık repo faizini 250 puan düşüşle %45'e çekerek faiz 
indirim döngüsüne devam etmesi bekleniyor. 

Ankete katılan 13 ekonomistin tamamı %47.5 seviyesindeki politika faizinin %45 seviyesine 
düşmesini bekliyor. 

Anketin medyanına göre ekonomistler indirimlerin yıl boyunca devam ederek yıl sonunda 
politika faizinin %30 seviyesine gerilemesini bekliyor. Tahminler %27.5 ile %32 arasında yer 
alıyor. Tahminlerin medyanına göre yılsonuna kadar 1,750 baz puan indirim daha yapılacak. 

Öte yandan TCMB Başkanı Fatih Karahan bugün 'Para Politikası ve Makroekonomik 
Görünüm' toplantılarının ilkini Eskişehir'de gerçekleştirecek, iş dünyası ve sivil toplum 
kuruluşları ile biraraya gelecek. 

Dünya 

Asya borsaları Wall Street'i takip ederek geriledi, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) Haziran'da 
faizleri indireceği beklentilerinin yeniden güçlenmesiyle tahvil getirilerinin gerilemesine rağmen 
küresel hisse piyasalarında zayıflık görüldü. 
 
Japonya Merkez Bankası'nın (BOJ) gelecek hafta politika faizini artıracağı beklentilerinin 
kuvvetlenmesiyle değer kazanan yenin baskısı altında kalan Nikkei endeksi üç ayın en kötü 
haftalık performansını kaydetmeye hazırlanıyor. 
 
Çin borsaları, ekonominin dördüncü çeyrekte geçen yıla göre %5.4 büyüdüğünü gösteren 
verilerden destek buldu. Beklentilerin üzerinde görülen büyüme ile 2024'ün tamamı için ekonomik 
büyüme %5 seviyesinde gerçekleşmiş oldu. 
 
Çin'de lokomotif hisseleri izleyen endeksi  %0.46 yükselirken Hong Kong'un Hang Seng endeksi  
%0.14 yükseldi. Japonya'nın Nikkei endeksi %0.57 düşüş kaydetti. 
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Öte yandan, Pazartesi günü başkanlık koltuğuna tekrar oturacak olan Donald Trump'ın devir 
teslim töreni ve aynı günün resmi tatil olması nedeniyle bugün piyasalarda temkinli bir tutum 
görülmesi bekleniyor. 
 
ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi dün %4.5880 ile 6 Ocak'tan bu yana en düşük 
seviyeyi görmesinin ardından bugün %4.6125 seviyesinde işlem gördü. 
 
Tahvil getirileri, dün Fed yetkilisi Christopher Waller'ın ABD'de açıklanan ekonomik verilerde 
zayıflama görülürse bu yıl üç ya da dört faiz indirimine gidilmesinin mümkün olacağını 
söylemesinin ardından gerilemişti. 
 
İşlemciler Fed'in Haziran'daki para politikası toplantısında 25 baz puan faiz indirimine 
gidebileceğini öngörüyor. 
 
MSCI dünya borsaları endeksi . %0.05 düşüşle yatay seyrederken Japonya dışındaki Asya-Pasifik 
borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.10 geriledi. 
 
USD/TL 
ABD Doları Endeksi (DXY), ABD Doları'nın altı ana para birimine karşı değerini takip ediyor ve ABD 
Perakende Satışları ve haftalık İşsizlik Başvuruları'nın yayınlanmasının ardından Perşembe günü 
109,00 civarında daha da konsolide oluyor. Veriler, Perakende Satışları'ndaki yukarı yönlü 
revizyonlarla DXY için net bir yön duygusunu bozdu, gerçek sayı ise beklentilerin altında kaldı. Bu 
arada Los Angeles'taki orman yangınları İşsizlik Başvurularını yukarı itiyor. 
 
Teknik Analiz: USD/TL paritesinde 35,36 seviyesinde pozitif bir eğilim izlemeye devam ediyoruz. 
Paritede 35,36 seviyesinin üzerinde gün sonu kapanışları gelmesi halinde yukarı yönde 35,65 ve 
36,00 dirençlerine doğru kademeli yükseliş sürebilir. Olası geri çekilmelerde 35,05 ve 34,80 
seviyelerinde tepki alımları gelebilir. 
 
Destekler: 35,05/34,80 
Dirençler: 35,36/35,65/36,00 
  

 
 
EUR/TL 
Perşembe günü yayınlanan Avrupa Merkez Bankası Para Politikası Toplantı Hesapları, politika 
yapıcıların geçen ay faiz oranı indirimlerine temkinli ve kademeli bir şekilde yaklaşılması gerektiği 
konusunda anlaştıklarını gösterdi, ancak daha fazla faiz oranı indiriminin de kartlarda olduğunu 
belirttiler. 



 
 

Avrupa Merkez Bankası bir sonraki toplantısını 30 Ocak'ta yapacak ve yatırımcılar 25 baz puanlık 
(bps) bir indirimi daha tam olarak fiyatladılar. 10-15 Ocak arasında yapılan Reuters anketlerine 
göre, 77 ekonomistin tamamı ECB'nin Ocak toplantısında Mevduat Tesisi oranını 25 bps 
düşürerek %2,75'e indirmesini bekliyor ve %60'ı yıl ortasına kadar üç ek 25 bps faiz oranı indirimi 
bekliyor. Avrupa Merkez Bankası 'nın daha fazla indirim yapmasına yönelik artan bahisler, yakın 
vadede ortak para birimini etkileyebilir. 
 
Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 36,31 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi 
durumunda 35,93 seviyesini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 36,63, 
36,93 ve 36,98 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 
 
Destekler: 36,31/35,93 
Dirençler: 36,63/36,93/36,98 
 

 
 
GBP/TL 
Ekonomik verilerin karışık sinyaller verdiği Birleşik Krallık'ta (BK) daha düşük faiz oranlarına ilişkin 
artan beklentiler ortasında İngiliz Sterlini satış baskısıyla karşı karşıya kaldı. İngiliz GSYİH'si Kasım 
2024'te aylık bazda (MoM) %0,1 büyüdü ve hem Ekim hem de Eylül aylarındaki %0,1'lik 
daralmalardan toparlandı. Ancak bu büyüme beklenen %0,2'lik artışın gerisinde kaldı. 
Bloomberg'in ismi açıklanmayan kaynaklara dayandırdığı haberine göre, ABD Merkez 
Bankası'nın (BoJ) ABD Başkanı seçilen Donald Trump'ın göreve başlamasının ardından 
piyasalarda önemli bir bozulma yaşanmadığı takdirde önümüzdeki hafta faiz oranlarını artırması 
bekleniyor. 
  
Teknik Analiz: GBP/TL 43,20 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında 42,78 destek 

seviyelerini izleyebiliriz. Bu seviye üzerinde 44,41 ve 44,55 direnç seviyelerini takip edilebiliriz. 

Destekler: 43,63/42,78 

Dirençler:44,41/44,55 

 



 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD'de açıklanan enflasyon verilerinin faiz indirimi beklentilerini 

kuvvetlendirmesiyle beş haftanın zirve seviyesine yakın kaldı ve üst üste üçüncü haftayı artıda 

kapamaya hazırlanıyor. Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.03 düşüşle 2,713.76 dolar 

seviyesinde işlem gördü. Haftalık bazda ise yaklaşık %1 yükseldi. ABD altın vadeli işlemleri 

%0.1 düşüşle 2,746.90 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz:  2700-2600 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 2610/2580 

Dirençler: 2660/2700/2725 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları ABD'nin Rus petrol ticaretine yönelik yeni yaptırımlarının arz üzerinde etkili 

olmasıyla üst üste dördüncü haftayı da artıda kapamaya hazırlnıyor.Haftalık bazda Brent 

%2.5, ABD hafif ham petrolü %3.6 yükseldi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı 

bugün %0.69 yükselerek 81.85 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.88 

yükselerek 79.37 dolar seviyesinde işlem gördü. 



 
 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information 
purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of 
Limasol Turkish Cooperative  Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer 
to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that 
allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such.  The products mentioned here 
are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange 
rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility 

TR:SAATİ         PARA BİRİMİ                           ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ  

00:30 USD  Fed's Balance Sheet 6.834B  6.854B  
  

10:00 GBP  Çekirdek Perakende Satışlar (Yıllık) (Ara) 2,9%  -0,5%  

10:00 GBP Perakende Satışlar (Aylık) (Ara)  -0,3% 0,1% 

13:00 EUR  Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Ara) 2,4%  2,2% 

17:15 USD  Sanayi Üretimi (Yıllık) (Ara)  -0,90%  

23:30 USD  Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri 
Ticareti Komisyonu (CFTC) Altın spekülatif net 

pozisyonlar 

 254,9K 

23:30 USD  Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri 
Ticareti Komisyonu (CFTC) S&P 500 spekülatif net 

pozisyonlar 

 -62,2K  

23:30 EUR  Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri 
Ticareti Komisyonu (CFTC) Euro spekülatif net 

pozisyonlar  

0,6% -64,1K  



whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If 
any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do 
soentirely at his/her own risk Disclaimer. 
 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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